
 

 

Tisztelt Rétsági Polgárok! 
 

Tájékoztatom Önöket, hogy az ezen a héten a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Balassagyarmati Járási Hivatala 9 koronavírus-fertőzöttről, és 5 kontaktról kül-
dött határozatot.  

A vírusfertőzöttek közül 2 fő részesült korábban oltásban, nekik igen enyhe tüneteik 
vannak. A vírusfertőzöttek között 1 fő kiskorú.  
 
Háziorvosaink jeleztek, hogy tényleges adatok lényegesen eltérnek azoktól az adatok-
tól, melyeket a határozatok alapján közlök. Ettől a héttől kezdődően a háziorvosi szol-
gálatoknál rendelkezésre álló adatokról is adok tájékoztatást. 

I. számú háziorvosi szolgálat: 9 fő fertőzött szerepel a mai napon a nyilvántartá-
sukban. 5 fő esetében várják az eredményt.  A vírusfertőzöttek közül 5 fő oltott, eny-
he tüneteik vannak. 

II. számú háziorvosi szolgálat: 12 fő fertőzött szerepel a mai napon a nyilvántar-
tásukban. 6 fő esetében várják az eredményt. A vírusfertőzöttek közül 4 fő oltott, 
enyhe tünetekkel, 8 fő nem vette fel még az első oltást sem. 12 fő tesztje negatív 
lett ezen a héten.  

Házi gyermekorvosi szolgálat: 14 gyermek van karanténban pozitív teszttel. Meg-
döbbentő adatot is kaptunk gyermekorvosunktól. Október hónaptól 40 gyermeknek volt 
pozitív lelete. 

Háziorvosi szolgálataink tanácsára ismételten felhívom a figyelmet az egészségügyi 
szabályok betartáséra. A szájmaszk használata kötelező. Ajánlott közösségi tereken a 
kesztyű viselése és a 1,5 m-es távolságtartás. Lehetőség szerint olyan zárt térben, 
ahol sokan tartózkodnak, rövid ideig maradjunk (bolt, gyógyszertár stb.)  

A betegeknek mielőbbi gyógyulást kívánok! 

Kérem, aki augusztus előtt kapta meg a második oltását (Janssen esetén egy oltás 
után), mielőbb vegye fel a harmadik oltást, főleg, ha koránál vagy egészségi állapota 
miatt veszélyeztetett. A háziorvosok, az oltópontokon dolgozó orvosok segítenek a 
megfelelő vakcina kiválasztásában. Tünetek észlelésekor (felső légúti tünetek, hasme-
nés, láz vagy hőemelkedés, kötőhártyagyulladás) azonnal telefonon konzultájon házi-
orvosával. 

Vigyázzunk egymásra! 

Rétság, 2021. december 11. 

 


